

圈中好友賀王玉環升職 羅霖被批 年底有第二春

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)淡出影圈多年的王玉環轉投保險業後成績彪炳,近日更榮升為保險公司成立119年以來首位女性高級區域總監,昨晚更於某酒店設宴慶祝,不少圈中人士都有出席,包括羅霖、周家蔚、黎燕珊、楊婉儀、劉培基、陳玉蓮、鄭明明等。羅霖透露稍後會遠赴歐洲拍廣告、影婚紗相,她又爆被相士批她今年年底或明年年初會結婚。

穿上黃色透視晚裝現身的王玉環,透露手上逾千客戶、團隊有二百人,縱使經濟差亦不擔心,因為覺得男女老幼都需要保險。事業成功的她表示當初入行,因為不是香港人,在港沒有親戚,都是靠朋友介紹客人。她表示做保險行業得到滿足及得到自己想要的東西,但就拒絕透露年薪有多少。職位升了一級的她笑謂希望日後再有機會升職。她又透露有意出一本講管理的書,幫助做保險的人,以及想多做善事。

從內地搭飛機趕來出席活動的羅霖表示,曾經想過跟王玉環做保險,但因老人家觀念守舊,說做保險會被人講閒話,所以最終無做到。母親節將至,羅霖表示每年都是跟父母、三代同堂一起慶祝。她又透露稍後會遠赴歐洲拍廣告、影婚紗相,問到跟誰影婚紗相?她說:「搵咗模特兒,但要保持神秘感,(第二春?)保密。」她謂之前媽咪找人幫她睇相,指她今年年底或明年年初會結婚,她坦言有第二春當然好,但不會期待。

周家蔚爆天明沒買保險

周家蔚表示自己性格不適合做保險,但都有意考保險牌,希望學習怎樣買保險才有保障。她謂自己有買保險,並正計劃為兩個兒子買保險。她又大爆老公洪天明拍打戲都沒有買保險,更有駕駛電單車,故打算替他買保險。今個星期日是母親節,家蔚表示會攜同大仔出席活動,但他正發燒中,淋巴腫脹,所以要視乎當日兒子的狀態再決定,如果他未康復就會改帶細仔。



陳玉蓮現身賀好友。



羅霖透露會三代同堂慶祝母親節。



周家蔚指夫仔正發燒。



黎燕珊喜見好友事業創高峰。



劉培基吻賀主角王玉環。

柯嘉琪揚言不在乎男友家底

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)柯嘉琪、程芷渝及黃芊瑜昨日到旺角拍攝電影《忍不住的眼淚》,三人表示戲中飾演拳館接待員,濃妝打扮的程芷渝指其角色性格清純,所以沒有性感或親熱戲份。



左起:柯嘉琪、程芷渝及黃芊瑜拍新戲。

嘍模劉燕妮(Rika)參加ViuTV節目《G-1格鬥會》與黎美言(Winkie)對決時慘被打至滿臉瘀傷,日前並宣佈退出娛樂圈,隨即被指搭上內地富二代。對於Rika覺得百億男友,程芷渝表示多年前曾與對方吃過飯,facebook有聯絡。柯嘉琪就插口說:「成功唔係睇有無百億,一蚊男友都係成功,最重要係錫自己,(可覺得對方一戰成名?)我比較易撞瘀,較為錫身,沒諗過參加,加上之前參加節目試過打擂台,養傷成個月,所以就更加錫身。」程芷渝亦表示沒有興趣。

麥包認身體開始退化

香港文匯報訊(記者 吳文釗)鄭丹瑞、麥長青(麥包)、盧覓雪與李錦聯昨日參與錄影《男人食堂》,今集以中年危機為主題,麥包表示危機只是心態影響到,他說:「自己覺得老就老,有魄力就有魄力。」心態上雖然保持年青,但身體退化卻在所難免,麥包也承認自己膝蓋開始有毛病,只好常與兒子去做運動。



麥長青(右)和李錦聯談中年危機。

李錦聯最擔心頭髮愈來愈稀疏,每次洗頭後見甩了不少頭髮也會驚。他說:「自己花了10年時間,嘗試由每日3餐改為吃一餐,希望減少進食,因為有測試稱少吃會長命一些。」對於有網民提議李錦聯與安德尊拍攝MMA拳擊比賽節目,他即表示沒興趣,並解釋道:「他一定不夠我打,沒有興趣,他好像不倒翁,打倒之後又起返身被我再打。」笑指安德尊昨日沒上節目是否怕了他,李錦聯稱對方是靠不住的人。

莊思敏想妹妹送6位數手鐲

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)莊思敏(Jacquelin)與古明華等昨日到將軍澳電視城出席《五月星辰》生日會,5月1日36歲生日的Jacquelin,透露當日要拍劇,其他演員焗住跟自己慶祝。談到生日願望,她笑說:「身體健康及工作順利,人大咗就覺得健康好重要,希望買衫唔睇價錢,中六合彩。」



莊思敏踏入36歲。

Jacquelin謂最近看中了一隻價值6位數的名貴手鐲:「之前阿妹問我想要什麼生日禮物,我話你畀心機搵錢,遲啲講你知!」問她可想找另一半組織家庭?Jacquelin坦言都想有拖拍,之前跟女性朋友交換男生介紹認識,但都不是圈中人。她又謂不介意妹妹會爬頭結婚,如果生理BB就更加無壓力,不用被媽咪催婚。

三子同考上名牌大學 陳美齡出書講育兒經

香港文匯報訊(記者 焯玲)母親節將到,世上最偉大的母愛都是為了兒女願意付出所有,歌星陳美齡(Agnes)一直是事業家庭兼顧,而且教子有方,將三位兒子大仔金子和平,二仔昇平及細仔協平教育成才,三個兒子都和她一樣能考上美國史丹福大學讀書,造就了一門四傑的佳話。如此成功的媽媽自然很多人想取經,大家都好奇她怎可以教出三位兒子讀書都如此出色。日本《朝日新聞》力邀她出書,結果在近期她推出一本《50個教育子女的方法》,目前只是日文版,她料有機會翻譯成其他語言版本,中文版亦在籌備中,希望對更多家長在教育子女方面有所啟法。

5歲前多做啟發式教育

這本書中陳美齡寫出她30年的教仔生涯,她表示培育子女成長,50個方式都未能盡訴,不過覺得最重要就是在小朋友由BB至5歲前要多做啟發式教育,不要相信6歲前沒有記憶之說,要從胎教開始,一直都要訓練認知能力,必須刺激孩子的腦細胞發育,靈活運用語言,在BB這段期間要讓子女有習慣閱讀,長大後就會自動自覺書本不離手,既不抗拒讀書,更容易吸收知識。

她稱其實兒子們成長期她都忙於要演出,照顧兒子時都要很懂得分配時間,用盡每分鐘;後來一直較擔心細仔協平,面對兩個哥哥都考入該大學,一定有好大壓力,所以協平被取錄時自己開心不已,實在感到自己好幸福也好感恩!



余宜發是陳美齡的忠實粉絲。

鍾舒漫愛下廚 以私房宴谷碟

香港文匯報訊(記者 李思穎)鍾舒漫(Sherman)剛推出新碟《Sherman, i, me and myself》,昨日特地舉行私房宴款待一眾好友, Sherman的雙親和妹妹鍾舒淇舉家支持,其他到場好友有泳兒、洪卓立(Ken)、英皇高層吳雨,以及正生日的壽星女王君馨。



鍾舒漫(右一)獲雙親和胞妹舉家支持。

Sherman親手炮製了幾道菜色給現場嘉賓品嚐,又獻唱兩首新歌娛賓,今次新碟作品是她和另一拍檔包辦,亦要多謝黃偉文領軍的填詞隊伍,籌備一年終於面世,至於以私房宴宣傳新碟, Sherman解釋:「因自己喜歡下廚,推出這張碟是希望聽的人開心和溫暖,出發點是想身邊人開心,煮東西便是其中一環。今日娛賓是想答謝大家,加上近日在網上平台拍了不少片,很多同煮食有關,便和活動合併一起。」

問到早前在拍攝中燒壞爐, Sherman笑說:「希望透過搞笑故事帶出訊息,平時不是經常失手,但會從失敗中學習,(屋企人做白老鼠?)是,好多朋友都做白老鼠,不過現在多是成功的。」有指其唱片封面較性感,她表示新碟是講真實的自己,但當然不會影響流口水的照片。

泳兒稱欠搞笑天分

Ken和泳兒特地來支持 Sherman,他們覺得 Sherman 放上網的片很好笑,從而顯露出 Sherman 搞笑的一面。問到泳兒會否效法 Sherman 拍片放上網,她表示:「自拍好差,通常會拍埋隻狗,我同 Sherman 不同之處是她

可以好搞笑,我做的話驚人話我低B,自問欠搞笑天分。」問到 Ken 和女友湯怡合搞的網上頻道進展如何? Ken 謂:「稍後會搞,到時會請公司藝人上去煮東西和聊天,但近日大家也很忙,亦要待女友拍完劇先繼續進行。」

泳兒的母親仍在醫院留醫,問她今年母親節會特別感觸?泳兒謂:「一定是,其實日日都感觸,不過母親節當日會有工作,多些工作更好,不會胡思亂想,而客戶都想我唱關於母親節的歌,希望自己的情緒不會影響工作,除了我媽媽,其他母親都要歌頌,盡量將工作和私人分開,多謝客戶在這個時候都邀請我工作。」而當日跟泳兒一起工作的 Ken 即說:「我會講爛 gag 讓她開心。」此時泳兒眼濕濕開話題,透露近日煮食,又透過網上教新聘請的傭人煮食。

Fiona 挑戰做女rapper

香港文匯報訊(記者 吳文釗)薛凱琪(Fiona)昨日接受 Roadshow 紅人館訪問並宣傳新歌,她大賣關子表示暫時未能公開新歌歌名,因為將與歌迷玩遊戲做歌名,每天上載圖片供歌迷猜字,10位估中歌名的歌迷將與 Fiona 一起出席新歌MV首播會。

Fiona 坦言為新歌MV排舞40多個小時,她說:「舞步與以往不同,而且新歌是講自強後的自己,以前我好易喊,看到不實報道會變喊包,現在我覺得要做個堅強的人,才能給大家正能量和愛。」Fiona 希望將新歌送給時下的一家之主和職業女性,鼓勵女性在思維上要想清楚,說道:「不是嫁了人被人照顧就好,在社會上做事要堅強和正面。」

Fiona 更開玩笑透露在新歌中會 rap 泰文,嚇倒到場記者後才更正會 rap 廣東話,她說:「原本打算 rap 英文,因為英文比較易和有型,但香港女 Rapper 很少,沒有很多榜樣給我學,所以花3日時間去揣摩聲線。」Fiona 笑指自己感情雖然專一,但在事業上很花心,不喜歡重蹈覆轍去做音樂,所以想試突破唱 rap。她笑道:「廣東話有好多歡樂,其他語言說錯了就是錯,但廣東話讀錯音就會變成另一個字,所以錄音時有很多笑話。」問她是否唱了很多諧音粗口, Fiona 說:「大家可以想像一下,總之這首歌是我入行以來最man的一首。」



薛凱琪暫時拒公開新歌歌名。